

**财经**

理财创富事业部总监 伍虎  
财富热线: 18683382061

# 建设银行乐山分行与乐山市进出口商会战略合作签约仪式举行 意向授信10亿元 银企共赢再进阶

本报讯(记者 祝贺 文/图)6月9日,建设银行乐山分行与乐山市进出口商会战略合作签约仪式举行,并授予该商会会员企业意向授信10亿元。

会上,双方就融资需求、惠企政策、资产配置等话题展开面对面探讨与交流,密切银企合作,打通企业融资壁垒,助力企业与银行达成更优质的合作机会,推动银行与企业互信合作、互利共赢。

此次战略合作签约,标志着双方合作层次的全面提升和深化。双方将以此为契机,进一步加强沟通协作,搭建好银企合作平台,更好发挥各自资源优势,共同探索金融赋能实体经济高质量发展新路径,实现互利共赢。

具体而言,在信贷支持方面,建设银行乐山分行将根据商会会员企业的实际需求,量身定制个性化的金融解决方案,加大信贷投放力度,拓宽融资渠道,降低融资成本,助力企业扩大生产经营规模,提升国际市场竞争能力。在金融服务创新方面,将充分利用建设银行的金融科技优势,为企业提供线上化、智

能化的金融产品和服务,提高金融服务效率和质量,满足企业多样化的金融需求。

作为国有大行,长期以来,建设银行乐山分行始终坚守服务实体经济的初心使命,紧紧围绕乐山市委、市政府战略部署,充分发挥自身优势,积极为地方经济发展提供全方位、多层次的金融支持。尤其近年来,该行立足乐山经济特点,全力支持本地头部企业发展壮大,助力和邦、福华、吉晟生物等企业在市场竞争中不断前行;积极拓展省、市重点项目,为招商引资企业提供全面金融服务,为乐山的产业升级和经济结构调整注入金融动力。

截至目前,建设银行乐山分行在支持乐山实体经济发展方面成效显著,各项贷款余额超200亿元,金融服务覆盖面不断扩大。



签约仪式现场

## 前5个月税务部门办理 跨区域通办业务超52万笔

新华社北京6月9日电(记者 申铖)国家税务总局9日发布数据显示,今年前5个月,税务部门累计办理跨区域通办业务52.77万笔;全国有1.47万户纳税人顺利完成跨省迁移,同比增长13.52%。

记者了解到,税务部门不断加强作风建设,聚焦企业跨区域经营和群众异地办事需求,持续优化跨区域通办、跨区迁移等服务举措,进一步提升行政效能推动“高效办成一件事”。

聚焦企业和群众异地业务办理不便问题,税务部门积极完善服务运营体系,深化拓展跨区域通办,依托征纳互动构建“远程虚拟窗口”,运用远程身份核验、音视频交互等,打造收件、办理两地“资料线上提交、流程线上流转、全域协同处理、实时在线反馈”的协作模式。该服务上线后,纳税人进入任何一个综合性办税服务厅或线上发起互动,均可以办理全国业务,有效降低办税缴费成本。

聚焦经营主体跨区迁移环节多、多头跑等难题,税务部门从优化事前提醒、提速事中办理、完善事后服务全环节推出系列举措,进一步便利纳税人跨区迁移。同时,税务总局等四部门联合印发《关于推动高效办成企业迁移登记“一件事”的指导意见》,通过“流程再造、系统优化、业务协同、完善规则”,推动企业迁移登记实现“一次办、便捷办、高效办”。目前,迁移事项平均办理时长压缩了5至10天,符合条件的企业当天即可顺利迁出。

## 上交所: 将推动上市公司 进一步加大分红力度

上海证券交易所6月6日发布的消息显示,上交所6月5日召开高分红重回报上市公司价值提升座谈会,上交所相关负责人表示,上交所将推动上市公司进一步加大分红力度,增加分红频次,用好回购、并购重组、投资者交流等市值管理工具,持续提升公司投资价值。

此次座谈会就进一步提升高分红、高股息率上市公司估值进行深入交流探讨,充分听取意见建议。沪市多家上市公司代表,多家保险机构、基金公司代表参会。

目前,沪市已经形成了一批高分红、优回报的上市公司。以沪市主板公司为例,2024年整体分红比例39%,股息率达3.6%。

与会上市公司表示,在新“国九条”“并购六条”等政策支持下,公司正在积极响应“提质增效重回报”行动方案,努力提高经营质效,高分红回报股东,适时运用并购重组等工具,推动公司做优做强。同时,公司也将继续加强与各方沟通,共同探讨提高市值管理水平有效方式,争取为投资者创造更大价值。

上交所相关负责人表示,我国资本市场体系和制度机制不断完善,高质量发展的基础和条件不断巩固,要坚定对中国资产的信心。未来,在产品供给端,上交所将不断丰富红利指数相关产品体系,满足市场多元投资需求,推动长期资本、耐心资本与优质权益资产的良性互动。

(据新华社)

## 兴业银行乐山分行

### 开展廉洁教育 提升金融服务

本报讯(记者 祝贺)近日,兴业银行乐山分行纪委组织党员及新提拔干部,前往成都理工大学工程技术学院内的中国核聚变博物馆(核聚清廉馆)参观学习。

活动中,兴业银行乐山分行的党员干部边看边学,深入了解中国核工业波澜壮阔的发展历程,以及核工业先贤们在艰苦条件下拼搏奋进的生平事迹。通过观看反腐真实案例、学习警示语录,党员们深刻认识到廉洁自律对于金融从业者职业生涯乃至整个人生道路的重要性。

通过此次廉洁教育活动,党员干部们不仅提升了自身的廉洁自律意识和敬业奉献精神,而且明晰了作为一名金融从业者应坚守的底线。

## 金融监管总局拟规范 严重失信主体名单管理

新华社北京6月6日电(记者 张千千 李延霞)记者6日从国家金融监督管理总局获悉,为规范开展金融领域严重失信主体名单管理工作,维护金融市场良好秩序,金融监管总局起草了《关于严重失信主体名单管理的暂行规定(征求意见稿)》,近日向社会公开征求意见。

征求意见稿对严重失信主体名单管理作出规范,运用信用监管手段,威慑遏制违法违规行为。征求意见稿审慎界定名单列入范围。金融机构及其从业人员等主体受到金融监管总局或其派出机构行政处罚或监管强制措施,且性质特别恶劣、情节特别严重,严重破坏市场公平竞争秩序和社会正常秩序的,列入严重失信主体名单。

征求意见稿明确对严重失信主体的管理措施,严格规范名单管理程序。对列入、移出名单的具体程序进行了规定,同时规定了事先告知、异议处理等程序,充分保障相关主体知情权、申辩权。

此外,征求意见稿建立了信用修复机制。鼓励严重失信主体纠正失信行为、消除不良影响,列入名单满1年可按规定申请提前移出,明确了提前移出条件、审核期限等。

## 金融反诈进彝区 守护群众“钱袋子”



银行员工向群众宣讲反诈知识

本报讯(刘礼成 记者 祝贺 文/图)近日,农业银行马边彝族自治县支行携手当地公安部门,围绕“保障金融权益,共创美好生活”主题开展金融宣教活动,全方位提升金融消费者的风险防范意识和金融素养,提高彝区群众的反诈防骗意识,守护好群众“钱袋子”。

活动中,银行工作人员向当地群众发送金融反诈宣传资料折页,支招传授金融防骗技能,

列举不法分子作案案例,破解诈骗伎俩、作案手段等,提升群众金融消费防范意识,提醒警示群众拒绝高利诱惑,远离非法集资,捂紧自己的“钱袋子”。

此次活动,普及了金融产品的特征和风险要点,引导彝区群众结合自身需求树立反诈意识和理性投资观念,展现了银行金融为民的社会责任担当。

# 严防森林火灾 共建绿色家园